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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio - GL3441DX

GL3441SX 2 (Dx,Sx)

2
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEIFN M6x16 616TBEIFN 4

3
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Arruela

Rondella in Nylon Z1979 4

4
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Arruela

Rondella in Gomma 0RONG 4

5 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca Dado Autobloccante Flangiato M6 6DADIABFN 4

6

Particolari Inclusi Nell’AL
Components Included In The AL

Pièces Inclues Dans El AL
Bestandteile im AL enthalten

Despieces Incluidos AL
Explodiu incluído da AL

- - -

7
Schermo Specifico - Specific Screen

Écran Spécifique - Spezifischen Bildschirm
Pantalla Específica - Tela Específica

- 140A - 140S -
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